
òu sinx + i cos2x yLku cosx – i sinx yufçkeòLke yLkwçkØ Mktfh MktÏÞk nkuÞ, íkku Lke[uLkk Ãkife .......... rðfÕÃk MkíÞ nkuÞ.
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òu z = x + iy ºkeò [hý{kt nkuÞ yLku
z

z
 ºkeò [hý{kt nkuÞ íkku ..........

(A) x > y >  0 (B) x < y <  0 (C) y < x <  0 (D) y > x >  0
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òu z = x + iy ºkeò [hý{kt nkuÞ yLku
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 ºkeò [hý{kt nkuÞ íkku ..........

(A) x > y >  0 (B) x < y <  0 (C) y < x <  0 (D) y > x >  0

(z +  3)( z  + 3) Lkwt {qÕÞ = ..........
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2| 3 |z + (B) | z –  3 | (C) z2 +  3 (D) yk Ãkife yufÃký Lknª.
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(A) x =  2n +  1 (B) x =  4n (C) x =  2n (D) x =  4n +  1
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Mktfh MktÏÞk z
1

yLku z
2

{kxu Lke[uLkk Ãkife .......... rðfÕÃk MkíÞ Au.
(A)  | z1z2 |  =  |z1|  |z2| (B) arg(z1z2)  =  arg(z1) × (z2)

(C)  | z1 + z2 |  =  |z1|  +  |z2| (D)  | z1 + z2 |  > |z1|  –  |z2|

Mktfh MktÏÞk (2  – i) ðzu Ëþkoðkíkk ®çkËwLku Wøk{®çkËw MkkÃkuûk
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Lkk ¾qýu ½zeÞk¤Lkk fktxkLke rËþk{kt ÃkhkðŠíkík fhðk{kt ykðu Au.

íkku Mktfh MktÏÞkLke Lkðe ÂMÚkrík .......... ÚkkÞ.

(A)  1  +  2i (B)  –1  –  2i (C) 2 + i (D)  –1  +  2i

òu x, y Î R {kxu x + iy fkuE þqLÞuíkh Mktfh MktÏÞk nkuÞ, íkku ...........
(A) x =  0 (B) y =  0 (C) x ¹ 0 (D) y ¹ 0
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òu x, y Î R {kxu x + iy fkuE þqLÞuíkh Mktfh MktÏÞk nkuÞ, íkku ...........
(A) x =  0 (B) y =  0 (C) x ¹ 0 (D) y ¹ 0

òu a + ib = c + id nkuÞ íkku,

(A) a2 + c2 =  0 (B) b2 + c2 =  0 (C) b2 + d2 =  0 (D) a2 + b2 = c2 + d
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Lkwt Mk{kÄkLk fhíkwt nkuÞ, íkku z Lkwt MÚkkLk ..........

(A) x2 + y2 =  1 ðíkwo¤ Ãkh nkuÞ. (B) x -yûk Ãkh nkuÞ.
(C) y -yûk Ãkh nkuÞ. (D) hu¾k x + y =  1 Ãkh nkuÞ.

z yu fkuE Mktfh MktÏÞk nkuÞ íkku Lke[uLke Ãkife .......... MkíÞ Au.
(A)  | z2 |  >  | z | (B) | z2 |  =  | z |2 (C)  | z2 |  <  | z |2 (D)  | z2 |  > | z |2

òu |z1 + z2|  =  |z1|  +  |z2| nkuÞ, íkku Lke[uLkk Ãkife .......... MkíÞ nkuÞ.
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òu |z1 + z2|  =  |z1|  +  |z2| nkuÞ, íkku Lke[uLkk Ãkife .......... MkíÞ nkuÞ.
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òu x <  0 nkuÞ, íkku arg(x) = ..........
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